
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ OPEN ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 

ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10 ΕΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 48ης εβδομάδας 
Α.Ο.Κ.¨ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ¨ 

 
Α΄ΕΝΩΣΗ :  23/11/2021                                                                                             ΑΡ.ΠΡΩΤ.:  36/2021 

 

Ημερομηνίες πρωταθλήματος  

πρώτη ημέρα αγώνων:    

Σάββατο 04 Δεκεμβρίου 

ημερομηνία λήξης 

Κυριακή 05 Δεκεμβρίου 

ημερομηνία παράτασης 

Δευτέρα  06 Δεκεμβρίου   

Δικαίωμα συμμετοχής   

Αγόρια / Κορίτσια κάτω των 10 ετών (γεννημένα το 2011, 2012, 2013) 
Αγόρια – Κορίτσια αγωνίζονται σε ξεχωριστές κατηγορίες 

ΕΔΡΑ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΓΩΝΩΝ 

ΕΔΡΑ ΑΓΩΝΩΝ:             Α.Ο.Κ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 

Διεύθυνση γηπέδων :  «ΑΛΕΞΑΝ. ΔΗΜΟΓΛΟΥ»  ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

Επιφάνεια:                                                          2   Hard 

Μπάλες:                                                           Babolat green  

Διευθυντής Αγώνων:                    Πιπερίδου Σοφία  6936190306                         

Επιδιαιτητής Αγώνων               Καδόγλου Κωνσταντίνα       6984734166 

Βοηθός Επιδιαιτητή:                         Μούρτζιου Μαριάννα                         

Γιατρός Αγώνων:                                  Κέλλης Ελευθέριος   

e-mail Επιδιαιτητή:                           charkad@gmail.com                            

Τηλέφωνο κατά την διάρκεια των αγώνων:         6945752494                                       

ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ 

Ημερομηνία δήλωσης–απόσυρσης:   Τετάρτη  01 Δεκεμβρίου  2021  και ώρα : 20:00΄  

Θα γίνεται από τους Συλλόγους ή ατομικά από τους αθλητές, μόνο ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης 
ιστοσελίδας www.e-efoa.gr . Οι Αθλητές χωρίς πρόσβαση μπορούν να λαμβάνουν κωδικούς με την 

βοήθεια των Σωματείων τους. Το Σωματείο μπορεί να ακυρώσει την συμμετοχή τιμωρημένου αθλητή 
εφόσον έχει ενημερώσει για την τιμωρία την Ε.Φ.Ο.Α. 
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Ηλεκτρονική πληρωμή 

Για να μπορέσουν οι αθλητές να συμπεριληφθούν στην κλήρωση των αγώνων θα πρέπει να καταβάλουν το 
αντίτιμο της εγγραφής των μονών (sign in) μέχρι και την  Τετάρτη  01 Δεκεμβρίου  2021  και ώρα : 20:00΄ 
Μετά την κλήρωση των αγώνων δε γίνεται επιστροφή χρημάτων.  
Δεν θα υπάρχουν επί τόπου αναπληρωματικοί, παρά μόνο σε αντικατάσταση όσων, ενώ είναι στο 
πρόγραμμα, δεν παρουσιαστούν στο Α΄ γύρο. 

ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ  ΑΓΩΝΩΝ 

Η κλήρωση θα γίνει την Πέμπτη  02  Δεκεμβρίου 2021 και ώρα  14:00΄. από τον Επιδιαιτητή  των αγώνων. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΑΓΩΝΩΝ 

Πρόγραμμα Αγώνων 
Μετά την κλήρωση θα γίνει το πρόγραμμα των αγώνων το οποίο θα αναρτηθεί στο e-efoa από τον 
Επιδιαιτητή των αγώνων και στο site της A.΄Ένωσης 

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

Σύστημα Ταμπλό,  με την ελάχιστη διεξαγωγή των 2 συναντήσεων για κάθε αθλητή.   
Η κατάρτιση του ταμπλό  θα γίνει με ηλεκτρονική  κλήρωση χωρίς διακριτές θέσεις (seeded). 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν  στα 2 νικηφόρα mini sets (4 games/4-4 games tiebreak των 7 πόντων) ή               1 
κανονικό set (6 games/ 6-6 games tie-break των 7 πόντων)  στο κανονικό γήπεδο του μονού με πράσινες 
μπάλες (75% της πίεσης της κανονικής).   Tο  σύστημα που θα ισχύσει θα αποφασισθεί από την επιδιαιτητή 
ανάλογα με τον  αριθμό των δηλώσεων. Ισχύουν όλοι οι επίσημοι κανονισμοί του μονού παιχνιδιού.  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 

• •Δελτίο Αθλητικής Ταυτότητας (Δ.Α.Τ.), όπως αυτή εκδίδεται από την Ομοσπονδία. Η πρώτη εγγραφή 
στα Μητρώα της ΕΦΟΑ και η έκδοση του Δ.Α.Τ (τύπου πιστωτικής κάρτας) έχει κόστος 12€.  

• Ετήσια ενεργοποίηση ΔΑΤ: Το Δελτίο ενεργοποιείται κάθε χρόνο με την καταβολή παράβολου, που θα 
περιλαμβάνει και το κόστος της Κάρτας Αθλητή. Για το 2021 ορίζεται ως εξής: 

Παλαιά Δελτία  Νέα Δελτία 

Έκδοση ανά τετράμηνο  Έκδοση ανά τετράμηνο 

Α' Β' Γ'  Α' Β' Γ' 

25 € 20 € 15 €  12 € + 15  € 12€ +10 € 12€+5 € 

 
• Η Ενεργοποίηση του Δ.Α.Τ.  θα πρέπει να γίνεται τουλάχιστον 2 ημέρες πριν από την ημερομηνία δή-

λωσης με αποστολή των δικαιολογητικών στο   deltia@efoa.gr 

• Παράβολο συμμετοχής   20 Ευρώ. 
Οι νικητές είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν στην έδρα των αγώνων μία (1) ώρα μετά τη λήξη του αγώνα 
τους για διαιτησία (σε περίπτωση που τους ζητηθεί) με ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση άρνησης. Δεν μπο-
ρεί να κάνει διαιτησία αθλητής σε αγωνιζόμενο/η από τον Όμιλό του 

 
Ισχύει το Υγειονομικό πρωτόκολλο της Ε.Φ.Ο.Α 

 

 
                          

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

        ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΡΗΣ                                                                    ΒΑΧΑΡΙΔΗΣ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 


